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LINGUA PORTUGUESA
As questdes de 1 a 4 referem-se ao texto abaixo.

“Tinham visto a arvore crescer desde um diminutadaté

seu atual esplendor de 18 metros de altura. Tirdscido
depressa e, embora os dois ndo o dissessem, aquele
crescimento rapido os havia perturbado, pois saigeri
daquele modo a velocidade com que os anos pasSavam.
(Revista Piaui 36)

1) O texto refere-se ao crescimento
a) do ser humano de modo geral.
b) de uma pessoa com 18 anos.

c) de uma arvore.

d) de duas pessoas com 18 anos.
e) das arvores de modo geral.

2) Em “Tinha crescido depressa e, embora os dois ndo o
dissessem, aquele crescimento...” , as virgulas
empregadas separam

a) aposto.

b) vocativo.

c) termo eliptico.

d) elementos paralelos de um periodo.

e) oracao intercalada.

3) Em “...embora os dois nédo o dissessem...” a patavra

a) é artigo masculino singular.

b) substitui “aquele crescimento rapido os havia
perturbado.”

c) ndo tem funcédo sintatica.

d) é objeto indireto.

e) é pronome indefinido.

4) Assinale a op¢do em que ocorre a mesma relagao de
sentido entre as oragdes, verificada em: “...embsra
dois ndo o dissessem, aquele crescimento rapidavies
perturbado ...".

a) Ajudava-o em tudo, ainda quésso ndo fosse de minha
obrigacao.

b) Comodiz o povo, tristezas ndo pagam dividas.

c) A medida quese vive, mais se aprende.

d) Quando acordei hoje, ainda estava chovendo muito.

e) Aproximei-me dele a fim de quae ouvisse melhor.

5) Em “...a onda vinha crescendo , ameag¢ando envolver
me, puxar-me e tragar-me.” (Machado de Assis), asn d
recursos expressivos denomina-se

a) gradagao descendente.

b) eufemismo.

c) gradagdo ascendente.

d) antitese.

€) anacoluto.

As questdes de 6 a 10 referem-se ao texto abaixo.

“A Organizacéo Mundial da Saude declassa junho do
ano passado que o virus estava causarpgtoneira
pandemia de gripe em mais de 40 anos, depois de ter
espalhado do México e dos Estados Unidos para donun
em seis semanas. De acordo com a entidade, odéneva
gripe matou 16 mil pessoas, mas esses nimeros séo
subestimados, ja que poucos pacientes séo tegtados
diagnosticados.” (Folha de S. Paulo, fevereiro@E02

6) As formas verbais grifadas indicam, respectivamente

a) uma agéo passada incompleta e uma agao passada
concluida.

b) uma acgéo concluida que se produziu em certo momento
do passado e uma ag&o que designa um fato passasio,
ndo concluido.

c) uma agéo presente e uma agéo futura.

d) uma agéo que ocorreu antes de outra acao ja passada
uma acdo futura.

e) um fato passado habitual e um fato passado namwahkb

7) O texto é constituido de
a) dois periodos.

b) trés periodos.

) quatro periodos.

d) cinco periodos.

e) seis periodos.



8) Assinale a opcéo em que as palavras possuam gefixo
gue estes sejam equivalentes.

a) subestimados — substituidos

b) diagnosticados — diadema

c) entidade — entristecer

d) pandemia — panteismo

e) pandemia - pantera

9) Em “...0 virus da nova gripe matou 16 mil pessoes
esses numeros séo subestimados, jdqueos
pacientes séo testados e diagnosticados.”, asngdgs
grifadas podem ser substituidas, respectivameote, p

a) todavia — contanto que.

b) contudo - para que.

c) entretanto - conforme.

d) no entanto - sem que.

€) porém - visto que.

10) A palavra “pandemia”, no texto, significa

a)

b) doenca infecciosa que ocorre habitualmente em dada
populacgéo e/ou regiéo.

c) enfermidade epidémica amplamente disseminada.doenca
infecciosa de carater transitério, que ataca
simultaneamente grande namero de individuos em uma
determinada localidade.

d) aparecimento repentino de varios casos de umaaoeng
num local.

e) qualquer doencga contagiosa ou nao.

As questdes 11 a 16 referem-se ao texto abaixo.
“Minha amiga tem raz&o quando diz que , na veriée
podemos nos impor uma indigéngiae ndo teremos, mas,
ainda assim, ndo podemos afastar de nés a fratglela
finitude.” (Dulce Critelli, Folha de S.Paulo, feeao de
2010, com adaptacdes)

11) As palavras grifadas “indigéncia” e “fragilidade”
podem ser substituidas, respectivamente, sem pwejui
do sentido, por

a) transitoriedade e fortaleza.

b) miséria e fraqueza.

c) fragilidade e pobreza.

d) finito e fragmentado.

e) remédio e fim.

12) Em “... quando diz que, na velhice, ndo podemos ...
as virgulas separam

a) aposto.

b) vocativo.

c) expressao explicativa.

d) adjunto adverbial.

e) oracao adverbial.

13) O texto constitui-se em um periodo

a) simples.

b) composto por coordenacéo.

¢) composto por subordinagéo e coordenagao.
d) composto por subordinagéo.

€) composto por duas oracdes.

14) Em “...ndo podemos nos impor uma indigéncia...”, o
verbo “impor” é

a) de ligagéo.

b) transitivo direto e transitivo indireto.

c) transitivo direto preposicionado.

d) transitivo indireto preposicionado.

€) apenas transitivo indireto.

15) Em “...quando diz_qug..) ndo podemos ...” e em
“...uma indigéncia quedo teremos...” , as palavras
grifadas nos dois fragmentos séo, respectivamente,

a) pronome relativo e conjungéo integrante.

b) pronome relativo e pronome relativo.

C) conjuncéo integrante e pronome relativo.

d) conjungéo integrante e conjuncgao integrante.

e) particulas expletivas.

16) De acordo com o textpode-se dizer que, na velhice,

a) ndo podemos afastar a fragilidade e a finitude.

b) tornamo-nos fortes e vigorosos.

c) somos sabios e tolerantes.

d)aparecem a indigéncia e a dependéncia,
impreterivelmente.

€) as pessoas tornam-se impertinentes e arrogantes.




17) Assinale a opcédo gramaticalmente inadequieda
acordo com a lingua culta escrita.

a) “Ele se identificou com a escultura.”

b) “Referimo-nos a gramatica normativa.”

c) “Ha pessoas com quem n&o simpatizamos.”

d) “Todo mundo fazia aquilo que mais gostava.”

e) “Os corpos obedecem a lei da gravidade.”

18) Em “Todos tém direito ao meio ambiente
ecologicamente equilibrado...”, o sujeito é

a) inexistente.

b) oculto.

c) “Todos”.

d) “meio ambiente”.

e) “direito”.

19) Em “Crianca, tivera pavor as trevas; homem feito
tinha medo da luz.” (J. A. Almeida) ocorre

a) pleonasmo (emprego de palavras redundantes).

b) personificagdo (empresta-se vida e acBes a seres
inanimados ou irracionais).

c¢) eufemismo (substituicdo de uma expresséo por patea
suavizar uma ideia desagradavel).

d) antitese (aproximacdo de palavras ou expressdes com
sentido oposto).

e) anafora (repeticdo de palavras no inicio de oracdes
periodos, versos ou estrofes).

20) Assinale a opcdo que corresponde a voz passiva
analitica da frase: “Nés plantaremos uma arvore.”.

a) Uma arvore sera plantada por nos.

b) Uma arvore foi plantada por nés.

¢) Uma arvore havia sido plantada por nés.

d) Uma arvore seria plantada por nés.

e) Uma arvore é plantada por nés.

NOGOES DE DIREITO

21) Consoante disposi¢do da Lei Organica da Policia de
Sé&o Paulo, ao acusado, em processo administrativo
disciplinar, é possivel arrolar até

a) 7 testemunhas.

b) 8 testemunhas.

c) 4 testemunhas.

d) 5 testemunhas

e) 3 testemunhas.

22) O Estatuto dos Funcionarios Publicos Civis do Estad
de S&o Paulo diz que o servidor, demitido a bem do
servigo publico, ndo podera tornar ao servigo pabli
pelo prazo de

a) 15 anos.

b) 12 anos.

c) 5anos.

d) 3anos.

e) 10 anos.

23) Assinale a alternativa em que o crime pode ser
cometido por qualquer agente, ndo exigindo quatidad
pessoal do autor.

a) Peculato, leséo corporal e estelionato.

b) Concusséo, rixa, apropriacéo indébita.

¢) Homicidio, furto, estelionato.

d) Leséo corporal, vilipéndio a cadaver, corrupcasipas

e) Roubo, furto e infanticidio.

24) Denomina-se abigeato o furto de
a) quadros de arte.

b) pedras preciosas.

c) casa de repouso de idosos.

d) dizimo religioso.

€) animais domésticos ou mansos.

25) Assinale o conceito de crime lecionado pelos
penalistas que adotam a corrente doutrinaria
finalistica, que tem em Welzel seu maior expoente.

a) Agao tipica, antijuridica e culpavel.

b) Acéo tipica, antijuridica e voluntaria.

¢) Agao tipica e juridicamente relevante.

d) Agao tipica, antijuridica e dolosa.

e) Agao tipica e culpavel.



26) Regra geral, o prazo para a concluséo de Inquérito
Policial, estando o indiciado em liberdade, é de

a) dez dias.

b) trinta dias.

c) vinte dias.

d) sessenta dias.

€) quarenta e cinco dias.

27) Conforme reza o Estatuto da Crianca e do
Adolescente, no caso de pratica de ato infracianal,
internacé@o do adolescente, antes da sentengaseode
pelo prazo maximo de

a) cinco dias.

b) quinze dias.

c) vinte dias.

d) quarenta e cinco dias.

e) trinta dias.

28) Usar motosserra sem a devida licenga; fabricar,
vender, transportar ou soltar bal6es; modificar,
danificar ou destruir ninho, abrigo ou criadouro
natural séo condutas tipicas previstas

a) na Lei dos Crimes Ambientais.

b) na Lei do Desarmamento.

c) na Lei de Pesca.

d) no Cédigo Penal.

e) no Codigo de Defesa do Consumidor.

29) Em face da Lei n°® 8.072/90 (Crimes hediondos) néo

séo considerados crimes hediondos:

a) perigo de contagio de moléstia grave e homicidio
simples.

b) latrocinio e falsificagdo, corrupgdo, adulteracdo o
alteracdo de produtos para fins terapéuticos ou
medicinais.

c¢) homicidio qualificado e causar epidemia com redolta
morte.

d)estupro e extorsdo mediante sequestro na forma
qualificada.

e) genocidio e extorséo qualificada pela morte.

30) Constranger alguém com emprego de violéncia ou
grave ameaga, causando-lhe sofrimento fisico ou
mental, com o fito de obter informacéao, declaramfio
confisséo caracteriza

a) constrangimento ilegal.

b) extorséo.

c) crime de tortura.

d) concussao.

e) céarcere privado e extorsao.

31) No ordenamento juridico pétrio, sempre que a lei se
refere & Autoridade Policial, entende a maioria dos
grandes doutrinadores que esta é o

a) Promotor de Justica que atua no crime.

b) Delegado de Palicia.

¢) Juiz de Direito de vara criminal.

d) Perito criminal.

e) Oficial da Policia Militar.

32) O sujeito A, proprietario de oficina mecéanica, pego
carro de B, que lhe havia sido entregue para reparo
ndo mais o devolveu. Cometeu o delito de

a) estelionato.

b) apropriagdo indébita.

c) furto simples.

d) furto privilegiado.

e) roubo.

33) Os instrumentos do crime, bem como os objetos que
interessarem a prova, findo o inquérito policial,
deverao
a) ficar acautelados na Delegacia de Policia.
b) permanecer sob a guarda do Escrivéo de Policiaitdo f
c) ficar aguardando destinacdo a ser dada pelo Titiada
unidade.
d) acompanhar os autos de inquérito.
e) ser destruidos para ndo ocupar espago na reparticdo
policial.

34) No interrogatério do surdo-mudo, e este ndo sabendo
ler e escrever, ocorreréa:

a) pessoa habilitada a entendé-lo intervira no atonoco
intérprete e sob compromisso.

b) pessoa habilitada a entendé-lo intervira no ato.

€) um parente intervird no ato como intérprete.

d) um outro surdo-mudo intervira no ato.

e) o interrogatorio ndo se realizara.



35) Que difere a subtracéo havida no crime de roubo da
subtragdo havida no crime de furto?

a) Numero de agentes que participam do crime de roubo.

b) Valor irrisério subtraido no crime de furto.

c) Violéncia ou grave ameacga a pessoa existenteime cr
de roubo.

d)No crime de furto o autor é sempre, de inicio,
desconhecido.

e) No crime de roubo o valor subtraido € muito edeva

36) A conduta de constranger alguém com o intuito de
obter favorecimento sexual, sendo o agente superior
hierarquico, corresponde ao delito de

a) estupro.

b) ameaca.

c) assédio sexual.

d) constrangimento ilegal.

e) estupro de vulneravel.

37) Assinale a opcao errada acerca das modalidades de
extingdo da punibilidade.

a) Pela morte do agente.

b) Pela confissdo do agente, em caso de delagéo pleemia

c) Pela anistia, graca ou indulto.

d) Pela retroatividade de lei que ndo mais considefsm
€Omo criminoso.

e) Pelo perdao judicial, nos casos previstos em lei.

38) Aquele que constrange alguém, mediante violéncia ou
grave ameagca, a praticar ou permitir que com ele se
pratique ato libidinoso, comete

a) estupro.

b) atentado violento ao pudor.

c) violéncia sexual for¢ada.

d) assédio sexual.

e) satisfacéo de lascivia.

39) Consideram-se infracdes penais de menor potencial
ofensivo as contravengdes penais e 0s crimes a que
lei comine pena maxima nédo superior a

a) 3 anos, cumulado ou ndo com multa.

b) 4 anos, cumulada ou ndo com multa.

¢) 5 anos, cumulada ou ndo com multa.

d) 2 anos, cumulada ou nao com multa.

e) 6 anos, cumulada ou ndo com multa.

40) A Lein®9.455/97, que define os crimes de tortura,
estabelece que quando da tortura resultar lesdo
corporal de natureza grave ou gravissima, a peaa se
de

a) reclusdo de 6 anos a 12 anos.

b) reclusdo de 8 anos a 14 anos.

c¢) reclusdo de 5 anos a 15 anos.

d) reclusdo de 10 anos a 16 anos.

e) reclusdo de 4 anos a 10 anos.

41) Sao crimes contra a Incolumidade Publica, exceto
a) incéndio.

b) explosao.

c) formagéo de quadrilha.

d) inundacao.

e) desabamento.

42) A primeira dimenséo de direitos fundamentais dizem
respeito a

a) direitos sociais, culturais e econdmicos.

b) direitos de solidariedade.

c) direitos ao preservacionismo ambiental.

d) liberdades publicas.

e) direitos para a protecéo dos consumidores.

43) A dignidade da pessoa humana é

a) uma garantia da Republica Federativa do Brasil.

b) um principio da Republica Federativa do Brasil.

¢) um dos objetivos da Republica Federativa do Brasil.

d) um dos fundamentos da Republica Federativa dolBrasi
e) um poder da Republica Federativa do Brasil.

44) E principio da Republica Federativa do Brasil
a) desenvolvimento nacional.

b) concessao de asilo politico.

c) a cidadania.

d) a soberania.

e) erradicar a pobreza.



45) Ninguém sera obrigado a fazer ou deixar de fazer
alguma coisa sendo em virtude de lei é uma

a) garantia constitucional.

b) norma infraconstitucional.

c) protecdo contra o Estado Democratico.

d) declarag@o nédo prevista na Declara¢do dos Direitos
Homem e do Cidad&o.

e) declaracdo em que o particular ndo pode fazer @deie
néo proibe.

46) Com fundamento na Declara¢do Universal dos
Direitos do Homem,

a) ninguém pode ser arbitrariamente preso, detido ou
exilado.

b) ninguém pode ser preso, detido ou exilado.

¢) ninguém pode ser arbitrariamente preso e detido.

d)com ordem superior pode ser arbitrariamente preso,
detido ou exilado.

e) com ordem superior pode ser arbitrariamente preso o
exilado.

47) A convencdo Americana de Direitos Humanos
disciplina:

a) Toda pessoa detida pode ser informada das razbes da
detencéo.

b) Toda pessoa retida pode ser conduzida a presenga de
juiz.

c) Toda pessoa tem direito a liberdade e & seguranca
pessoais.

d) Toda pessoa pode ser submetida a encarceramento
arbitréario.

e) Ninguém deve ser detido por dividas.

48) O Pacto de San José da Costa Rica

a) permite o restabelecimento da pena de morte nos
Estados.

b) declara que as pessoas condenadas a pena de &wrte n
tem direito a anistia.

c) estabelece que as pessoas podem ser privadas aa vid
arbitrariamente.

d) permite a pena de morte nos delitos comuns corexos
os delitos comuns.

e) protege a vida desde a concepgéo.

49) A pratica do racismo

a) é crime prescritivel.

b) punido com pena de detencgéo.
c) é crime afiangavel.

d) é crime inafiancavel.

e) é contravencao penal.

50) Em relagao aos direitos e garantias fundamentais
correto afirmar:

a) a propriedade ndo atendera os fins sociais.

b)as pessoas podem ser compelidas a associar-se ou
permanecer associadas.

c) é plena a liberdade de associagdo para qualquer fim

d) o direito de heranga nédo é garantido.

e) é garantido o direito de propriedade.

NOGOES DE CRIMINOLOGIA

51) O periodo antropolégico de estudo da criminalidade
foi iniciado pelo médico

a) Enrico Ferri.

b) Cesare Lombroso.

c) Cesare Bonesana.

d) Emile Durkheim.

e) Hans von Hentig.

52) O movimento “Lei e Ordem” e a teoria das “janelas
quebradas” (“broken windows”) defendem que
pequenas infrag8es, quando toleradas, podem levar a
pratica de delitos mais graves.

O texto acima se refere a:

a) Criminologia Radical.

b) Defesa Social.

c) Tolerancia Zero.

d) Escola Retribucionista.

e) Lei de Saturag&o Criminal.

53) Atualmente, sao objetos de estudo da Criminologia:

a) o delito, o delinquente, a vitima e o controle abci

b) o delito, a antropologia e a psicologia criminais.

c) o delito e os fatores biopsicolégicos da crimiredie.

d) o delito e o delinquente.

e)o delinquente e os fatores biopsicolégicos da
criminalidade.



54) Complete com a alternativa correta:
Considerado o principal idealizador da Sagjia

Criminal ............ tem como obra principal ......... .

a) Lombroso - “O Homem Delinquente”

b) Garofalo — “O Ambiente Criminal”

c) Ferri — “Sociologia Criminal”

d) Carrara — “Sociedade e Crime”

e) Lacassagne — “Sociedade e Miséria”

55) A teoria do “Labelling Approach” ou da Reacéo
Social é também conhecida como

a) Teoria da Anomia.

b) Teoria da Subcultura.

c) Teoria Ecoldgica.

d) Teoria do etiqguetamento ou rotulacgao.

e) Teoria Espacial.

56) A associagao entre hereditariedade / delito e al@sna
cromossdmicas / comportamento criminal inserem-se
no modelo da

a) Biologia Criminal.

b) Sociologia Criminal.

c) Psicologia Criminal.

d) Psiquiatria Criminal.

e) Frenologia Criminal.

57) O termo cifra dourada é indicativo

a) dos crimes praticados por membros da realeza.

b) da violéncia doméstica ocorrida nas classes alta&oe
relatadas a policia.

c) dos crimes esclarecidos mediante a oferta de uma
recompensa.

d) do nimero de jovens de alto poder aquisitivo endob/
com o narcotréafico.

e) dos crimes denominados de “colarinho branco”.

58) A Escola Classica

a) Tem em Gardéfalo um dos seus precursores.
b) baseia-se no método empirico-indutivo.

c) cré no livre arbitrio.

d) surge na etapa cientifica da Criminologia.
e) criou a figura do criminoso nato.

59) A Escola Positiva:

a)cré no determinismo e defende o tratamento do

criminoso.

b) tem em Bentham um de seus precursores.

c) foi consolidada por Carrara.

d) baseia-se no método dogmatico e dedutivo.

€) surgiu na etapa pré-cientifica da Criminologia .

60) Para Garcia Pablo de Molina é entendido como o
conjunto de instituicdes, estratégias e sancdeaisoc
que pretendem promover e garantir a submissdo dos
individuos aos modelos e normas comunitarias.

O texto se refere

a) a Criminogénese.

b) aos fatos condicionantes biolégicos.

c) ao controle social.

d) aos fatos condicionantes socioldgicos.

e) aos fatos condicionantes criminais.

61) Consolidada na década de 70 e inspirada nas idéias
marxistas, algou a sociedade capitalista a categleri
principal desencadeador da criminalidade.

O texto se refere a

a) Teoria Ecologica.

b) Teoria da Associacéao Diferencial.

c) Teoria da Anomia.

d) Teoria da Subcultura.

e) Teoria Critica.

62) Atua como agente informal de controle social
a) a Policia Civil.

b) a opinido publica.

¢) o Ministério Publico.

d) o Juiz de Direito.

e) o Sistema Prisional.

63) Dentre as alternativas, assinale a que é apontada c
a menos compativel com a dignidade da pessoa
humana e o Estado Democrético de Direito.

a) O Direito Penal do Inimigo.

b) O abolicionismo penal.

c) O Direito Penal Minimo.

d) A “Terza Scuola”.

e) A Lei da Saturagéo Criminal



64) Consolidada na década de 70 e inspirada nas idéias
marxistas, alcou a sociedade capitalista a categleri
principal desencadeador da criminalidade.

O texto se refere a:

a) Teoria Ecoldgica.

b) Teoria da Associagé&o Diferencial.

c) Teoria Critica.

d) Teoria da Anomia.

e) Teoria da Subcultura.

ATUALIDADES NACIONAIS E INTERNACIONAIS

65) Qual personalidade brasileira faleceu no violento
terremoto que devastou o Haiti?

a) Alberto Tavares Silva.

b) Jo&o Hermann Neto.

c) Zilda Arns.

d) Celso Pitta.

e) José Aristodemo Pinotti.

66) Quem dirigiu o sucesso de bilheteria AVATAR?
a) Roman Polanski.

b) Kathryn Bigelow.

¢) Quentim Tarantino.

d) James Cameron.

e) Guy Ritchie.

67) Os cientistas Charles Kao,Willard Boyle e George
Smith dividiram o Prémio Nobel de Fisica 2009 em
razdo de pesquisas relacionadas a

a) aguaporina e valvulas elétricas.

b) fibras éticas e semicondutores.

c) particulas dig band.

d) nanosfera e efeito estufa.

e) ribossomos e nanotecnologia.

68) Qual montadora realizou massivo “recall” de veisulo
levando seu presidente a justificar-se ao Congresso
Americano?

a) Honda.

b) Toyota.

¢) Hiunday.

d) Renault.

e) Citréen.

69) Quem sédo os presidentes do Uruguai e do Chile?
a) Manuel Zelaya e Ramon Puerta.

b) Hugo Chaves e Ramon Rosas.

c) José Mujica e Sebastian Pifiera.

d) Porfirio Pepe e Augusto Lopez.

e) José Sebastian e Porfirio Lopez.

70) A Assembléia Geral da Organizagdo das Nacdes
Unidas declarou que 2010 é o ano internacional

a) da agua.

b) da biodiversidade.

c) da terra.

d) dos recursos naturais renovaveis.

e) do biocombustivel.

71) A candidata Dilma Rousseff esteve a frente de quais
Ministérios?

a) Cidades e Planejamento,Orgamento e Gestao.

b) Planejamento e Minas e Energia.

c) Fazenda e Casa Civil.

d) Minas e Energia e Casa Civil.

e) Desenvolvimento e Cidades.

72) Em que rio sera construida a Usina Hidrelétrica de
Belo Monte?

a) Patachos.

b) Séo Francisco.

c) Madeira.

d) Belo.

e) Xingu.

73) Onde fica o vulcéo cuja erupgdo causou paralisagdo
trafego aéreo Europeu?

a) Java.

b) Franca.

c) Islandia.

d) Guatemala.

e) Indonésia.



74) A recém-sancionada lei ,conhecida como “FICHA
LIMPA”, foi concebida a partir de

a) Projeto de iniciativa popular

b) Emenda Constitucional

c) Projeto de lei ordinaria

d) Decisé@o do STF

e) Projeto de lei delegada

LOGICA

75) No que tange ao estudo do raciocinio l6gico, étorr
afirmar que contradi¢cdo é uma proposicdo composta,
na qual todos os valores légicos da Ultima coluna d
sua tabela verdade sé&o

a) “V.

b) “F” e “V" alternadamente.

c)“F.

d) “V” e “F” alternadamente.

e) sempre verdadeiros, independentemente dos valores

l6gicos das proposicdes que as constituem.

76) E correto afirmar que uma proposigéo é a negacéo de
outra quando:

a) se uma for verdadeira, entdo a outra obrigatoriteneiio
podera ser falsa.

b) se uma for falsa, entdo a outra obrigatoriamente na
podera ser verdadeira.

c) se uma for verdadeira, entdo a outra é obrigateriden
falsa.

d)a soma das proposi¢Oes resultar obrigatoriamente em
nameros negativos.

e)a soma das proposi¢Oes resultar obrigatoriamente em
ndmeros positivos.

77) De quantas maneiras distintas eu posso acomodar
cinco policiais em uma viatura com capacidade para
cinco pessoas?

a) 60.

b) 120.

c) 75.

d) 25.

e) 125.

78) Qual das alternativas abaixo n&o pode ser consligera
uma proposi¢ao?

a)7<9

b) Pelé é o nome de um planeta.

c) A lua é um satélite da terra.

dyX>2

e) A capital de Sergipe é Teresina.

79) Dois carregadores de um determinado mercado
municipal mantém o seguinte dialogo: “se eu trairsfe
um dos sacos de agucar do meu carrinho para o seu,
ficaremos com cargas iguais; se vocé transferidasn
sacos de seu carrinho para o meu, ficarei com mdob
de sua carga”.

Quantos sacos de aglcar carregava cada um dos
carregadores?

a)7eb.

b)10e 9.

c)lleo.

dyder?.

e)3eb.

80) Para comemorar o dia dos namorados, trés casais de
namorados saem para jantar. Lucas, Milton e Nelson
namoram Isa, Ana e Silvia (ndo necessariamenta nest
ordem). O gargcom pergunta a eles sobre os nomes das
respectivas namoradas. Os trés respondem da seguint
forma:

- Nelson diz : “ Milton é namorado de Isa”.

- Lucas diz : “Nelson estd mentindo, pois a nameorad

de Milton é Ana”.

- Milton diz: “ Nelson e Lucas mentiram, pois a hén
namorada é Silvia”.

Sabendo-se que o namorado de Silvia mentiu e que o
namorado de Isa disse a verdade, segue-se que as
namoradas de Lucas, Milton e Nelson s&o,
respectivamente:

a) Silvia, Isa e Ana.

b) Silvia, Ana e Isa.

c) Ana, Silvia e Isa.

d) Isa, Ana, Silvia.

e) Isa, Silvia e Ana.

81) Se Dagoberto discute com Andréia, entdo Andréia
discute com Gislaine. Se Andréia discute com



Gislaine, entdo Gislaine vai ao teatro. Se Gislagie
ao teatro, entdo Claudio discute com Gislaine. Ora,
Claudio ndo discute com Gislaine. Logo:
a) Andréia nao discute com Gislaine e Dagoberto nao
discute com Andréia.
b) Gislaine ndo vai ao teatro e Andréia discute com
Gislaine.
c) Gislaine vai ao teatro e Andréia discute com Qiglai
d) Andréia discute com Gislaine e Dagoberto discuta co
Andréia.
e) Andréia ndo discute com Gislaine e Dagoberto discut
com Andréia.

82) Assinale a alternativa correta.

Todos os policiais civis sdo democratas. Assimaend

a)o conjunto dos policiais civis contém o conjuntcs do
democratas

b) o conjunto dos democratas contém o conjunto dos
policiais civis.

c) todos os democratas séo policiais civis.

d) algum policial civil ndo é democrata.

e) nenhum policial civil € democrata.

83) Sao considerados principios basicos da l6gica
bivalente:

a) principio do primeiro excluido, principio da néo
contradicao e principio da identidade.

b) principio do terceiro excluido, principio da idelatie e
principio da ndo contradicéo.

c) principio do terceiro excluido, principio da verdad
principio da identidade.

d) principio da verdade, principio da identidade e do
principio primeiro excluido.

e) principio da verdade, principio da identidade, ingipio
da néo contradigao.

84) Um curso de fotografia tem dez alunos matriculados.
Sendo quatro rapazes e seis mocgas. O professiaareal
um sorteio a fim de que trés dos alunos possarawisi
um renomado estudio. A probabilidade dos trés aluno
sorteados serem do mesmo sexo é de

a) 30%

b) 10%

c) 33,3%

d) 20%

e) 50%

INFORMATICA

85) O protocolo mais comum utilizado para dar supaste a
correio eletronico é

a) HTTP

b) NTFS

c) FTP

d) TELNET

e) SMTP

86) A configuracéo de rede mais adequada para conectar
computadores de um edificio, uma cidade, um pais,
respectivamente, é:

a) LAN,LAN, WAN

b) LAN, LAN, LAN.

c) WAN, WAN , LAN

d) LAN, WAN, LAN

e) LAN, WAN,WAN

87) As teclas de atalho padronizadas no Word — Mictpsof
utilizadas para criar novo documento, desfazer a
operacdao e abrir documento, respectivamente, séo:

a) Ctrl+ N, Ctrl+P , Ctrl+B

b) Ctrl+C, Ctrl+Z, Ctrl+S

c) Ctrl+0O, Ctrl+Z, Ctrl+A

d) Ctrl+N, Ctrl+D, Ctrl+A

e) Ctrl+0O, Ctrl+Z, Ctrl+P

88) Ao configurar um firewall para proteger e permitir
acesso a uma DMZ que hospeda apenas um servidor
WWW deve(m)-se liberar:

a) a porta de comunicagéo 20

b) a porta de comunicagéo 80

c) a porta de comunicagéo 25

d) a porta de comunicagdo 110 e 21

e) todas as portas de comunicacéo



89) Em uma rede pode ser necessario que 0 mesmo
endereco IP possa ser usado em diferentes placas de
rede em momentos distintos. Isto pode ser feito pel
protocolo

a) DHCP

b) SMTP

c) SNMP

d) FTP anénimo

e) RIP

90) A extensdo padrdo para gravar arquivos de audio no
Windows Media Player é

a) Mp3

b) Wma

c) Ogg

d) Wmf

e) Bmp

91) Qualquer aplicagdo aberta no Windows pode ser
fechada no botéo “fechar” ou utilizando a combiwaca
de teclas

a) Crtl+F4

b) Shift+ F4

c) Alt+ X

d) Alt+ F4

e) Alt+Esc

92) Construido para centralizar as configuracdes do
Windows , onde pode ser acessado os dispositivos e
componentes do computador , hardware e software.
Estamos nos referindo a

a) Active Desktop.

b) Painel de Controle.

c) Barra de tarefa .

d) Configuragdes.

e) Regedit.

93) No Windows para formatarmos um CDRW e deixa-lo
pronto para uso devemos utilizar o processo:

a) executar o prompt do MS-DOS e digifarmat c:.

b) clicar no CDRW dentro do Windows Explorer e
selecionar limpar disco.

c) clicar no CDRW, dentro do Windows Explorer, e
selecionar formatar.

d)clicar no CDRW dentro do Painel de controle e
selecionar Formatar.

e) executar o prompt do MS-Dos e digiiel *.*

94) Memoria interposta entre RAM e microprocessador ,
ou ja incorporada aos microprocessadores, destmada
aumentar a taxa de transferéncia entre RAM e o
processador. Esta descrigdo define qual memoria?

a) ROM.

b) Virtual .

c) Cache.

d) Principal.

e) Secundéria.

95) A velocidade de transmissao de dados via modem é
medida em

a) bits por segundo .

b) hertz por megahertz .

c) bytes por minuto .

d) bytes por segundo

€) megabyte por segundo.

96) Sobre o PowerPoint é correto dizer:

a)o trabalho com o PowerPoint se inicia com uma das
opgOes: Auto Contetido, Modelo, Apresentacdo em
Branco ou abrir um slide existente.

b) o PowerPoint permite criar arquivos que poderdo ser
lidos e apresentados no Word

c)o assistente de autocontetdo permite a criacdo
automatica de apenas um slide. A criagdo de slides
subsequentes se da pelo Modo de classificacaadés.sl

d) o trabalho com o PowerPoint se inicia com uma das
opgOes: Assistente de Auto Contetudo, Modelo,
Apresentacdo em Branco ou abrir uma apresentagdo
existente.

e) O PowerPoint ndo permite alterar arquivos lidos



97) Voz sobre IP, telefonia IP e telefonia internet é a
tecnologia que nos permite a voz sobre banda &fga
denominada

a) Skype

b) VOIP

c) MSN

d) GSM

e) EDGE

98) O software que infecta um computador, cujo objetivo
é criptografar arquivos nele armazenados e colnar u
resgate do usuario para fornecer uma senha para
descriptar os dados, € um malware do tipo

a) Backdoor, denominado ransomware.

b) Worm, denominado ransomware .

c¢) Trojan, denominado spyware.

d) Backdoor, denominado spyware.

e) Trojan, denominado ransomware.

99) Assinale a opgao correta.

a) A lixeira do Windows é configurada por default (p&m)
em 10% do tamanho do HD. Tal valor pode ser alterad

b) A lixeira do Windows é configurada por default (pm)
em 15% do tamanho do HD . Tal valor pode ser altera

c) A lixeira do Windows é configurada por default (p&m)
em 10% do tamanho do HD. Tal valor ndo pode ser
alterado.

d) Por meio das propriedades da Lixeira, ndo é pdssive
configura-la para que os arquivos sejam excluidos s
serem armazenados.

e) A lixeira do Windows néo pode ser configurada, mwva
ndo pode ser alterado.

100) O SMTP e o POP3 sao protocolos de comunicagao
utilizados na troca de e-mail. No processo de
configuracdo de um firewall os protocolos SMTP e
POP3 estao relacionados, respectivamente, por@adra
as portas

a) UDP 35 e TCP 80

b) UDP 25 e UDP 110

c) UDP 53 e UDP 80

d) TCP 25 e TCP 110

e) TCP 53 e TCP 80



